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 بارم سوالات ردیف

 را تعیین کنید . Aاست . مختصات نقطه  𝟐√𝟐( برابر 2و2ها از نقطه ) xروی محور   Aفاصله نقطه  1

 

1 

, 𝜷اگر  2 𝜶   ریشه های معادله𝒙𝟐 − 𝟑𝒙 + 𝟏 = 𝜶𝟑باشد حاصل   𝟎 + 𝟖𝜷  .را بیابید 

 

1 

 .  است 𝑨𝑪موازی قطر  𝑩𝑬پاره خط  𝑨𝑩𝑪𝑫در ذوزنقه  3
𝑨𝑫گر ا = 𝑨𝑬و  𝟕 =  را بیابید . 𝑴𝑫باشند فاصله  𝟑

 

 

 

 

1 

و نسبت دو پاره خطی که ارتفاع بر روی وتر ایجاد  24در یک مثلث قائم الزاویه طول ارتفاع وارد بر وتر  4

𝟗می کند 

𝟏𝟔
 می باشد . طول ضلع کوچک را بیابید .    

 

1 

𝒈(𝒙)اگر  5 =
𝒙−𝟏

𝟑𝒙+𝟏
  , 𝒇(𝒙) =

𝟐𝒙

𝒙+𝟏
𝒈−𝟏)مقدار   + 𝟔𝒇)

(
𝟏

𝟐
)

 را بیابید .  

 

1 

𝒇(𝒙)به کمک رسم نمودار  6 = 𝒙|𝒙|   نمودار تابع𝒇(𝒙)
 را رسم کنید .  𝟏−

 

1 

𝐬𝐢𝐧حاصل عبارت   7 𝟐𝟓𝟎°+𝐬𝐢𝐧 𝟕𝟎𝟎°

𝐜𝐨𝐬 𝟓𝟔𝟎°−𝐜𝐨𝐬 𝟏𝟏𝟎°
𝐜𝐨𝐭با فرض     𝟐𝟎° =

𝟓

𝟐
 را بیابید .  
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𝝅 ( + 1  نمودار تابع   8

𝟒
     y = - 2 Sin (x+.را رسم کنید 

 

5/1 

𝐥𝐨𝐠اگر  9 𝟓 = 𝟑𝑲   باشد𝐥𝐨𝐠 √𝟏. 𝟔
 را بیابید .  𝟑

 

1 

𝐥𝐨𝐠√𝟐از معادله  𝒙مقدار  10 𝒙 + 𝐥𝐨𝐠√𝒙 𝟐 =  بیابید .  𝟒
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𝒚نمودار تابع  11 = |𝟐−𝒙 −  را رسم کنید .  |𝟏

 

 

1 

𝑀           

𝐸                         

𝐴                              B   

 

𝐷                                                𝐶 
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12 
[𝟎 , 𝟐𝝅]   روی بازه   f(x )=  {

𝒂 +  𝒔𝒊𝒏𝟐 𝒙          𝟎 ≤ 𝒙 <
𝝅

𝟒

√𝟐    𝒄𝒐𝒔𝟑𝒙       
𝝅

𝟒
 ≤ 𝒙 ≤ 𝟐𝝅

  اگر تابع  f(x)  با ضابطه           

 را به دست آورید.   aپیوسته باشد مقدار    

1 

 زیر را بیابید . حدهایاصل ح 13

                                                                                            𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟐−

𝟐𝒙−√𝒙𝟐+𝟏𝟐

|𝒙𝟐−𝒙−𝟐|
 ) الف           

 

                                                                                                 𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟎−

𝟐|𝒙|+[𝒙]

|𝒙|−[𝒙]
 ب)            

 

2 

باشد احتمال آنکه حداقل  6شده کمتر از دو تاس را با هم پرتاب می کنیم اگر حاصل جمع شماره های رو  14

 باشد را بیابید . 2شماره یکی از تاس های روشده 

 

1/5 

.𝟎علی در سه درس متفاوت احتمال قبول شدن  15 𝟖 , 𝟎. 𝟓 , 𝟎. از دروس یکی دراست احتمال آنکه فقط    𝟒

 قبول شود را به دست آورید .

 

1/5 

, 𝟕ضریب تغیرات داده های مقابل را بیابید .                   16 𝟏𝟑 , 𝟏𝟎 , 𝟖 , 𝟏𝟏 , 𝟏𝟐 , 𝟏𝟎 , 𝟗 

 

5/1 

 «موفق باشید درپیروی از حق » 
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